

市林业局举办2024年第一期泰林讲堂

提高理论素养 提升履职能力

市自然资源和规划局召开 全市不动产登记业务培训会

本报7月4日讯(通讯员 杨秀丽 韩长清)近日,市自然资源和规划局在市委党校组织召开2024年泰安市不动产登记业务培训会,市自然资源和规划局有关科室、市不动产登记和交易中心全体人员及各县(市、区)从事不动产登记业务骨干共150余人参加培训。

会上,相关单位的3名工作人员分别对《地籍调查规程解读》、涉及不动产登记典型案例及分析、行政复议法等内容进行详细解读,并对学员提出的实务操作中遇到的疑点难点进行了深入剖析。

与会人员表示,本次培训内容丰富、“干货”满满,不仅让他们精准学习到有关政策规定、掌握了有效可行的工作方法、明确了法律法规赋予的工作职责,也进一步提升了他们为民服务的能力和本领,做到学有所获、学以致用。

宁阳县妇幼保健院

强化法律知识普及 保护特殊病患群体



王现斌作法律知识讲解。

通讯员供图

本报7月4日讯(通讯员 王娟)近日,宁阳县妇幼保健院邀请宁阳县律师事务所、宁阳县卫生健康局法律顾问王现斌到该院对消除“艾梅乙”母婴传播、“反对家庭暴力”和“保障未成年人权益”相关内容进行讲解。

活动现场,王现斌首先解读了保护艾滋病、梅毒和乙肝感染者的相关法律法规和国家政策,随后,他结合司法实践中的具体案例,为大家讲述了相关法律在实际生活中的应用和国家的政策趋势。

针对反家庭暴力法和保障未成年人权益等内容,王现斌结合具体案例讲解法律对于保护弱势群体权益的重要性,并指出了在实际操作中可能遇到的困难和挑战。

通过王现斌的讲解,与会人员表示收获满满,不仅对相关领域的法律适用和理解有了全新的认识,也更加深入地了解了“艾梅乙”相关的法律和国家的政策。

宁阳县中医院儿科

发挥中医专长 打造特色科室

本报7月4日讯(通讯员 陈娟)近年来,宁阳县中医院儿科不断改善就医环境、优化服务流程、提升医疗服务质量,在中医药服务上狠下功夫,深受宁阳县及周边区域群众信赖。

宁阳县中医院儿科是以中西医结合为特色的综合临床科室,科内现有医护人员16名,开设床位30余张;病房设有心电监护仪、呼吸机、除颤仪、微量注射泵、经皮黄疸测试仪等设备,新生儿黄疸住院蓝光照射可家长陪护治疗。科室医生均先后在省级以上医院进修深造,能对儿科常见病、多发病、疑难杂症、危重症进行有效诊治。

2022年3月,宁阳县中医院

儿科加入齐鲁中医药优势专科集群,自加入集群以来,该科室紧紧围绕齐鲁中医药优势专科集群建设实施方案,以提高中医临床疗效为目标,以发挥中医药特色优势、提高综合服务能力为重点,不断加强科室建设。

该科室采用中医特色疗法,对治疗感冒发热、咳嗽、疱疹性咽峡炎、腹泻、便秘、腹痛、积食、厌食、抵抗力低下、抽动症、多动症、遗尿症等儿科常见疾病有较好效果。

每月下旬的周末,山东省中医药大学附属中医院(省中医)儿科专家会到宁阳县中医院儿科坐诊、指导,使用中医中药治疗儿科疾病,得到了患儿家长的一致认可及好评。

宁阳县第一人民医院

胫骨横向骨搬移术让患者免遭一“截”



工作中的王新建。

通讯员供图

本报7月4日讯(通讯员 李峰)近日,宁阳县第一人民医院足外二科团队运用“胫骨横向骨搬移术”,帮一位受糖尿病影响面临截肢的患者保住了左脚,术后该患者恢复良好。

王女士患有2型糖尿病多年,曾确诊为糖尿病足(Wagner 4期)和双下肢动脉硬化闭塞症,宁阳县第一人民医院开展的骨搬移手术可有效治疗糖尿病足,避免截肢的风险。王女士和家人抱着试试看的想法找到了足外二科主任王新建,王新建向她详细介绍了医院开展的“胫骨横向骨搬移术”,听了介绍后,王女士压抑的心情放松了许多,

对治疗充满希望。在做完入院完善相关检查且经家属同意后,王女士的手术便提上了日程。在麻醉科和手术室护士的协助下,足外二科团队经过两个小时的共同努力,胫骨横向骨搬移手术顺利完成。

经过一段时间休养,王女士再次回到医院,足外二科团队将截断的骨块搬移回去。并帮她摘除了外固定架。如今,王女士不仅保住了左腿,还可以慢慢走路了。“重度糖尿病患者应高度重视“烂脚”的发生,要尽早进行干预治疗。同时要在医生指导下规范控制血糖,重塑健康生活方式。”王新建表示。

全市农产品质量安全形势分析会商会召开

安排部署重点任务 持续增强监管效能

本报7月4日讯(通讯员 王玮洋)近日,我市组织召开全市农产品质量安全形势分析会商会。各县(市、区)农业农村分局分管负责人,农产品、水产品质量安全主要负责同志,东平

县水产业发展中心分管领导和业务科室负责人参加会议。

会议传达全省农产品质量安全会商会会议精神,通报了2024年上半年省、市农产品和水产品的抽检情况,分

析会商发现的主要问题和风险隐患,研究进一步加强农产品质量安全监管工作的措施;安排部署国抽、省抽、重点品种整治、考核等下一步的重点任务。

会议要求,要立足于“管出来”,继续深化重点品种药物残留攻坚治理,做好基层监管能力提升、承诺达标合格证开具、农产品监督抽查和执法等工作,持续增强监管效能。

岱岳区卫生健康系统开展医疗服务效率提升行动

“一站式”服务 为患者解忧

本报7月4日讯(通讯员 李卫杰)为推动解决群众看病就医不便问题,持续改善群众就医体验,近期,岱岳区卫生健康局在全区各医疗机构开展医疗服务效率提质增效行动,切实将“以患者为中心”的理念贯穿于医疗服务各环节,持续提升医疗服务水平。

推行“一站式”服务中心。岱岳区各医疗机构均建立门诊“一站式”服务中心、导诊台,为患者提供导诊、咨询、检查检验预约、投诉建议受理、便民设备租借等服务,帮助患者熟悉就医流程,及时为他们答疑解惑,有效帮助患者

就诊。

完善预约诊疗服务。岱岳区医疗机构可提供电话预约、现场预约、诊间预约等多种途径,身份证、社保卡等多种有效证件的预约,推行分时段预约和检查检验集中预约等多种预约模式,简化流程,服务向前,提升患者就诊体验。

推行“潮汐式”门诊管理。泰安市第一人民医院通过门诊质控平台信息系统数据分析以及现场巡视的方式,能及时发现患者就诊高峰期,随后医院工作人员将采取增开区域服务窗

口、合理增派医务人员等措施来缩短患者门诊等待时间;持续加强医护人员对“潮汐式”管理模式培训,通过信息化与人性化管理的结合,可有效应对患者就诊高峰。

进一步优化结算流程。岱岳区的二级医院采用优化住院床旁结算服务的模式,完善床旁结算流程,缩短结算时间;积极推行“先诊疗后付费”模式,对于急、危重病人和家庭贫困患者严格落实“先诊疗后付费”相关措施,方便群众就医。

岱岳区妇幼保健院建立患者入出

院服务中心,优化入院流程,提供入院手续办理、医保审核、出院结算、检查检验预约、出院患者健康教育等“一站式”服务;专门设立“一站式综合服务”窗口,集中处理普通住院报销、异地联网结算、特慢门诊、生育报销以及新生儿落地参保、用血减免等业务。

岱岳区卫生健康局将以医疗服务提质增效行动为契机,不断提升医疗机构服务水平,拓展医疗服务的深度与广度,推动全区医疗服务高质量发展,努力让人民群众看病就医更便捷、更安全、更舒适。

新泰市中医医院2024年夏季“中医健康夜市”义诊服务启动

义诊活动忙 夏夜送健康

本报7月4日讯(通讯员 展光保)烈日炎炎,持续高温,近日,新泰市中医医院2024年夏季“中医健康夜市”义诊服务正式启动,为晚上出门消暑纳凉和游玩的市民提供健康咨询和服务。

当日18时,新泰市中医医院外联办工作人员在青云湖风景区内的滨湖广场有序地布置起“中医健康夜市”,将血压计、听诊器、血糖仪、治疗床等专业设备摆放到位,多名医护人员在各自“摊位”上准备就绪,迎接前来咨询的群众。

随着夜幕降临,滨湖广场上的人越来越多,新泰市中医医院“中医健康夜市”成了广场上的一道亮丽风景,前来咨询问诊的群众络绎不绝。医护人员详细询问群众身体健康状况,细心解答各类疑难问题,给出具体的诊疗建议和就诊方案,同时,医护人员在饮食、运动、家庭用药等方



义诊活动现场。

通讯员供图

面也给予群众科学指导。其间,医护人员还会为群众提供脉诊辨证、养生防病知识讲解,并现场为有需求的群众提供了免费针灸推拿服务。在活动现场,群众还可以免费品尝新泰市中医医院提供的乌梅汤和防暑汤,让群众进一步感受到中医药在促进身心健康上的独特优势,提高群众对传统中医药文化的认识,增强健康养生的意识。

本次“中医健康夜市”活动持续近3个小时,服务市民200余人次。医护人员专业、热情、暖心的服务得到了参与群众的高度赞誉。新泰市中医医院外联办负责人表示,在天气条件允许的情况下,医院将组织医护人员于每周五在滨湖广场、明珠广场、吾悦广场、体育公园等群众休闲聚集区常态化开展“中医健康夜市”活动,为市民提供更加优质、高效、便捷的诊疗服务。

市自然资源和规划局高新区分局全力做好“12345”政务服务便民热线办理工作

诉求快速响应 矛盾一线化解

本报7月4日讯(通讯员 付君)2024年上半年,市自然资源和规划局高新区分局“12345”便民服务热线受理各类群众诉求80余件,响应率、办结率均为100%。

市自然资源和规划局高新区分局把12345工单办理工作作为听民意、解民忧的重要途径,切实转变服务理念、健全工作机制、提升工作效率,不断推动“12345”政务服务更快捷、更精细、更精准,切实增强人民群众的获得感、幸福感。

接诉即办,狠抓诉求落实。为真正把“12345”便民服务热线工作落到实处,高新区分局高度重视,在办公室设置专人负责热线平台对接工作,各科室均安排专人负责处理答复。在收到来电来访后,工作人员将根据受理范围、职责分工认真对照问题描述开展调查办理,仔细核实问题和反映内容,确保对诉求人问题的准确调查和及时解决。

规范流程,压实工作责任。高新区分局不定期开展“12345”便民服务热线

问题处理专项培训,进一步完善热线办理工作流程,确保工作人员熟知相关政策及法规制度,严格把握时间节点,压实工作责任,确保将群众的诉求事项进行内容全面、真实、准确的解释说明和答复,切实提高“12345”便民服务热线办理效率和质量。

加强沟通,确保办理到位。高新区分局坚持“群众利益至上”的工作原则,认真处理每个群众的诉求,了解诉求人的真实想法,必要时当面沟通,积极主动为群众排忧解难。对群众反映

的合理合法问题,及时予以解决;不能解决的,耐心细致作出解释说明,取得群众理解,努力把矛盾纠纷化解在基层和线下。

市自然资源和规划局高新区分局将紧紧守护“12345”这座倾听“民声”的“连心桥”,聚焦百姓关切,紧贴民生热点,实现群众诉求快速响应、矛盾一线化解,真正把这项工作管细、管实、管到位,积极解决好群众最关心、最直接、最现实的问题,切实打通服务群众的“最后一公里”。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

